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Обраний депутатом Запорізької міської ради VIII скликання. 

У своїй роботі керуюсь Конституцією України, Законами України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», «Про звернення 

громадян», Регламентом роботи Запорізької міської ради та іншими нормативно-правовими 

актами, що визначають діяльність депутатів та ради. 

Одним із пріоритетів роботи як депутата була участь у пленарних засіданнях міської 

ради та робота в постійній комісії з питань комунальної власності, ресурсів, приватизації, 

архітектури та земельних відносин, де був обраний заступником голови комісії. 

За звітний період взяв участь у 12 пленарних засіданнях ради та 32 засіданні 

постійної комісії з питань комунальної власності, ресурсів, приватизації, архітектури та 

земельних відносин. Брав участь у роботі тимчасової контрольної комісії Запорізької 

міської ради з питань перевірки фінансової, адміністративної та господарчої діяльності 

КНП  «Лікарня екстреної та швидкої допомоги» Запорізької міської ради. Брав участь у 

роботі робочої групи з питань перевірки проектно-кошторисної документації з 

реконструкції інфекційно-боксованого відділення КНП «Міська дитяча лікарня №5» 

Запорізької міської ради.  

Було проведено 98 прийомів громадян, на які прийшло біля 480-ти мешканців 

Запорізької міської територіальної громади. Більшість звернень громадян стосуються 

виділення матеріальної допомоги на лікування, покращення житлового фонду, видаленню 

аварійних дерев, питань щодо допомоги закладам освіти, культури і спорту, надання 

юридичних консультацій. 

З депутатського фонду було виділено 400 тис. грн. матеріальної допомоги на 

лікування, людям з особливими потребами, пенсіонерам, дітям та родинам, які опинилися 

в складних життєвих ситуаціях. 600 тис. грн. було направлено на благоустрій, збереження 

житлового фонду, допомогу закладам освіти, культури, соціального захисту міста 

Запоріжжя. 

Налагоджена активна робота з виборцями, трудовими колективами, громадськими 

організаціями, установами з питань вирішення актуальних проблем міста. Відбулося більше 

250 виїздів на місця для ознайомлення з проблемами, що потребують негайного вирішення 

та турбують мешканців громади. 


